

Согласие

12+

Выходит с 1933 года Цена свободная

СРЕДА 17 ЯНВАРЯ 2024 года №2 (10164)

ПРЕСС-СЛУЖБА ГЛАВЫ РА СООБЩАЕТ

«СЕГОДНЯ ДОБРОСОВЕСТНЫЙ ПОДХОД ЖУРНАЛИСТОВ К РАБОТЕ ВОСТРЕБОВАН КАК НИКОГДА...»

В Доме правительства республики состоялась церемония вручения премий Главы Адыгеи в области журналистики. Провёл мероприятие Глава РА Мурат Кумпилов.



Открывая мероприятие, Глава республики поздравил всех журналистов и работников СМИ с прошедшим праздником – Днем российской печати. Поблагодарив за труд и оперативное освещение значимых событий, Мурат Кумпилов отметил конструктивный диалог журналистского сообщества с органами власти.

«Сегодня добросовестный подход журналистов к работе востребован как никогда. Наша страна находится в условиях сильнейшего санкционного давления, постоянно подвергается попыткам раскачать ситуацию внутри нашего общества. Идёт большой поток недостоверной информации извне. Мы должны сообща противодействовать этому», – сказал Мурат Кумпилов.

Руководитель региона отметил, что СМИ играют ведущую роль в формировании общественного мнения и поддержании социальной стабильности, которая является важным фактором для уверенного развития страны и республики. Говоря об общенациональных задачах, поставленных Президентом России, о качественном росте экономики и социальной сферы, Мурат Кумпилов ак-

центровал внимание на необходимости объективного освещения в СМИ всех процессов в ключевых отраслях региона.

Глава Адыгеи призвал журналистов чаще рассказывать о жителях республики, которые активно участвуют в жизни своих населенных пунктов, помогают тем, кто нуждается в поддержке. Особого внимания, по мысли руководителя региона, требуют материалы о воинах – участниках СВО.

В свете предстоящих задач Глава Адыгеи отдельно остановился на главной избирательной кампании года – выборах Президента России. Отмечено, что это важнейшее политическое событие в стране, и СМИ здесь играют одну из ключевых ролей.

Поблагодарив участников конкурса за активную работу, Глава Адыгеи вручил победителям премии.

Мурат Кумпилов выразил признательность коллективам средств массовой информации Адыгеи за проделанную работу, пожелал здоровья, благополучия, новых успехов и интересных материалов, находящих живой отклик у читателей, телезрителей и радиослушателей.

ОБРАЩЕНИЕ

Совета ветеранов Республики Адыгея и правления республиканского фонда «Победа» имени Героя Советского Союза Х.Б. Андрухаева к жителям Республики Адыгея
Уважаемые жители Республики Адыгея! Дорогие земляки!

Совет старейшин Республики Адыгея, Совет ветеранов Республики Адыгея, правление Адыгейского республиканского фонда «Победа» имени Героя Советского Союза Х. Б. Андрухаева обращаются к жителям Адыгеи, всем тем, кому дорога память о миллионах советских граждан, отдавших свои жизни и здоровье за свободу и независимость нашей Родины. В связи с предстоящим празднованием 79-ой годовщины победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. над фашистской Германией просим принять участие в благотворительной акции в поддержку участников Великой Отечественной войны, их семей, вдов, тружеников тыла, ветеранов труда, поддержку участников специальной военной операции на Украине.

Средства, перечисленные в ходе акции, будут направлены на оказание материальной помощи участникам и инвалидам войны, вдовам и семьям погибших воинов, изготовление и установку мемориальных досок, уход за могилами и захоронениями героев войны. Продолжится практика проведения уроков мужества во всех школах и учебных заведениях, издание книг по военно-патриотическому воспитанию населения и молодежи, пропаганда юнармейского и ветеранского движения.

Мы обращаемся ко всем руководителям и работникам органов исполнительной власти Адыгеи, предприятий, учреждений и организаций, сельскохозяйственных предприятий, предприятий всех форм собственности, индивидуальным предпринимателям, к каждому неравнодушному жителю республики с просьбой принять личное участие в благотворительной акции по оказанию помощи тем, кто особенно в ней нуждается.

РЕКВИЗИТЫ ФОНДА

Адыгейский республиканский фонд поддержки ветеранов (пенсионеров) «Победа» им. Героя Советского Союза Х. Б. Андрухаева
ИНН/КПП 0105051524 / 010501001
Классификация: Филиал «Центральный» Банка ВТБ (ПАО) г. Москва
р/сч 40703810600230000327
Корсчет 30101810145250000411
БИК 044525411

Сумму добровольного пожертвования можно сдать в кассу Адыгейского республиканского фонда поддержки ветеранов (пенсионеров) «Победа» им. Героя Советского Союза Х. Б. Андрухаева по адресу: г. Майкоп, ул. Крестьянская, 236, 1 этаж, офис 104., тел. 8-8772-52-86-73

В РЕЖИМЕ РАБОЧЕГО ДНЯ

«МЫ ВСЕ УМЕЕМ СОСУЩЕСТВОВАТЬ И ЖИТЬ В СПОКОЙНОЙ ДРУЖЕСКОЙ ОБСТАНОВКЕ...»

В администрации Тахтамукайского района прошло заседание консультативного Совета по вопросам межнациональных, межконфессиональных отношений под председательством главы муниципалитета Аскера Савва. В заседании приняли участие главы поселений, представители религиозных, национальных, общественных организаций, работники учреждений и структурных подразделений районной администрации.

В самом начале собравшиеся почтили минутой молчания память Ярахмеда Ярахмедова, который входил в состав консультативного Совета. Он ушел из жизни в прошлом году после продолжительной болезни.

В ходе работы заседания были рассмотрены вопросы о работе в области укрепления межнациональных отношений, сохранения традиционных семейных ценностей и другие вопросы.

В своем вступительном слове глава Тахтамукайского района Аскер Савв отметил важность единства и согласия на всей территории страны.

– Россия тем и уникальна, что здесь в мире проживают представители множества национальностей, религий, конфессий. Мы все умеем сосуществовать и жить в спокойной

дружеской обстановке и в этом, безусловно, наша сила и мощь. Вместе с тем именно эта специфика становится для недоброжелателей объектом пристального внимания и возможного негативного влияния для того, чтобы разобщить нас и разрушить устои нашего государства. Поэтому нужно приложить максимум усилий, чтобы всем этим вызовам противостоять. Особенно сейчас в преддверии приближающихся выборов Президента России, – подчеркнул Аскер Савв.

О роли духовенства и диаспор в гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений, а также о различных мероприятиях, проводимых для духовно-нравственного воспитания детей и молодежи рассказали руководитель местной религиозной организации мусульман

Тахтамукайского района Асфар Мысс, настоятель местной религиозной организации православного прихода Свято-Сергиевского храма п.Яблоновский Николай Глушков, председатель Адыгейского республиканского отделения Союза армян Оник Нигоев, руководитель национально-культурной автономии татар Тахтамукайского района «Форсат» Юнус Хайров, руководитель филиала Краснодарской региональной общественной организации содействия возрождению культур народов Центральной Азии «Содействие» в Республике Адыгея Сухробджон Муродов.

С планом работы консультативного Совета по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношений на 2024



год выступила управляющая делами районной администрации Сима Хатит. Участники заседания внесли свои предложения и дополнения в представленный план работы.

Обсуждая приоритетные направления деятельности комиссии, участники заседания отметили: стабильность ситуации в районе обеспечивается благодаря скоординированной работе всех отделов и служб по профилактике конфликтности, незаконной миграции, экстремистских проявлений. Плановая работа по сохранению благоприятных межэтнических и межконфессиональных отношений будет продолжена.

«ЭТОТ ДЕНЬ СТАНОВЛЕНИЕМ СВОИМ НАЗОВУ...»

Николай Демчук начинал жизнь так, как и тысячи его сверстников. Родился в 1949 году на кубанском хуторе Мирный Староминского района в многодетной крестьянской семье. С детства познал нелегкий труд на земле и проникся уважением к тем, кто на ней работает. Закончил Анапский сельскохозяйственный техникум и стал агрономом бригады староминского колхоза «Красное знамя». Служил на Краснознаменном Черноморском флоте, стал чемпионом по боксу и гребле на ялах. После службы учился на факультете тропического и субтропического сельского хозяйства Кубанского сельхозинститута, закончил его с отличием.

В 1977 году вернулся в родные пенаты, где стояла вросшая в землю саманная хата. Ее построили отец Василий Яковлевич и мама Александра Андреевна. Она дала мудрый совет, который Николай смог оценить значительно позже: «Сынок, езжай куда-нибудь, а то был ты здесь Колей, Колей и останешься!» А сын вспомнил второго секретаря райкома партии Ивана Гладкова, приглашавшего его в Майкопский район. «Приезжай, у нас такие места красивые». И он поехал в Адыгею, туманно представляя будущее.

В поселке Тульском в райкоме партии молодого специалиста принял первый секретарь Александр Криулин и направил его в колхоз «Победа коммунизма», где его никто не ждал. Определили на ночлег в холодном доме, пол которого был усыпан семенным картофелем. За ночь многое передумал, но утром пошел в правление и написал заявление о приеме на работу. Приняли агрономом-семеноводом, а уже через 4 месяца занял должность главного. Начинать на новом месте было трудно. Работа на земле далеко не проста, не все в ней зависит от человека. Тогда же родились первые стихи: «Житие-бытие, философское слово и совсем немудреная жизнь наяву... Может быть, через долгие годы-невзгоды этот день становлением своим назову...»

Земли красноульского колхоза тяжелые и капризные в обработке. В хозяйстве было большое поголовье крупного рогатого скота, для которого нужно было летом и зимой иметь набор всех кормов. Слабо было развито овощеводство. Уже в первые годы работы главный агроном успешно справился со многими задачами: в колхозе выращен отменный урожай зерновых и кормовых культур, порадовали томаты. Успех был достигнут за счет знаний, крестьянского трудолюбия, умения работать с людьми, прислушиваться к их мнению. Нух Берзегов приметил молодого агронома и его приняли на работу в Адыгейский обком КПСС.

Так Николай Демчук стал инструктором сельхозотдела. И не стужевался в среде молодых коллег, большинство которых составляли способные и подготовленные специалисты. Ему повезло на хороших людей. Здесь получил от заведующего Аслана Джаримова первые уроки партийной работы, профессионализма и высокой ответственности.

В 1982 году обком партии направляет его на учебу в Ростовскую высшую партийную школу. Примерно треть усердно изучали общественные науки. Лишь немногие

совмещали учебу с работой по вечерам, чтобы прокормить свои семьи. В их числе был и наш герой.

Уже через год его отзывают с учебы и направляют заместителем председателя оргкомитета по формированию органов власти и управления во вновь образованный Октябрьский район Адыгеи. Так в 1983 году начался наиболее важный этап биографии.

Николай Васильевич особо выделяет его в том плане, что здесь пришлось начинать с нуля, столкнуться с неимоверными трудностями, учиться в работе, создавать новую команду. Тут впервые ощутил радость того, что смог вместе с людьми решать задачи, которые ставила реальная жизнь, оправдать надежды населения одного из крупнейших районов Адыгеи. Почти 20 лет он возглавляет его, будучи



председателем райисполкома, первым секретарем Октябрьского райкома партии, председателем Тахтамукайского Совета народных депутатов и главой администрации.

Много воды утекло за эти бурные годы в быстрых Кубани и Афиписе. Перестройку встретил опытным руководителем. Расположенные на территории района краевые организации отказались содержать ведомственное жилье и объекты социальной инфраструктуры. Тогда удалось помочь людям, приняв их в муниципальную собственность. Сделать это было трудно, надо было изыскать средства, найти технику и подготовить кадры. Молодой руководитель все осилил. Удалось избавить предприятия от части затрат, создав эффективную службу ЖКХ с федеральным финансированием на переданные объекты. В эту работу Николай Васильевич внес творческое начало. Многие водонапорные башни Тахтамукай стали тогда его «украшениями».

Сельское хозяйство района переживало период развала, связанный со свертыванием государственной поддержки. Руководитель, не понаслышке знающий эти проблемы и здесь нашел возможность оживить работу хозяйств. Они были соединены с

мощными промышленными предприятиями, что придало развитию этой отрасли второе дыхание.

В ускорении темпов газификации глава района увидел возможность оказания материальной помощи большинству населения. При переходе на газ затраты на отопление сокращаются в 2-3 раза. Потому использовал все ресурсы, чтобы полностью завершить газификацию населенных пунктов.

Вместе с ректором МГТИ Асланом Тхакушиновым и министром образования Адыгеи создали в районе завершённый цикл образования, начиная с профтехучилища, колледжа и заканчивая филиалом Майкопского государственного технологического института. Организовано 4 спортивных школы с филиалами во всех сельских округах. Только в 2001 году построено

в гуще людей и событий, несет бремя ответственности за восстановление жилья, личным примером увлекает глав администраций районов, сельских поселений и строителей. Результаты его усилий не могли не сказаться.

В 2002 году собран высокий урожай озимой пшеницы, возросли сборы подсолнечника и овощей. Благодаря помощи центра и напряженному труду строителей удалось практически за полгода дать людям крышу над головой. В Адыгее до зимы было построено 1005, приобретено для переселенцев 712, отремонтировано 2700 домов и квартир. Намечались подвижки в газификации сельских населенных пунктов, укреплении материальной базы школ и медицинских учреждений.

В целом этот год был для премьер-министра годом тяжелых испытаний. Самым страшным из них стала потеря Александры Андреевны. Заканчивал его уже вице-президентом Адыгеи, занимаясь реализацией указов, поручений и распоряжений президента по вопросам повышения эффективности производства, наполнения республиканского бюджета, привлечения в республику инвестиций.

А осенью он побеждает на выборах в Государственную Думу Федерального Собрания России и получает депутатский мандат № 001. Работал в комитете по делам федерации и региональной политике, был заместителем председателя комиссии по проблемам Северного Кавказа, членом межфракционного депутатского объединения по аграрно-продовольственной политике, членом экспертной группы фракции партии «Единая Россия» и постоянной комиссии Межпарламентской Ассамблеи государств — участников СНГ по социальной политике и правам человека.

Результаты его работы отмечены высокими наградами. В их числе — орден «Дружбы», орден русской православной церкви Преподобного Сергия Радонежского, медаль «Слава Адыгеи» и другие. Стал лауреатом Лиги мира Республики Адыгея.

Сам же считает своими высшими наградами дочерей Оксану и Елену, а самым большим достижением — внука Ксюшу.

Николай Васильевич живет в городе Анапе, который помнит со студенческих лет. Отдыхая от забот и тревог, живет обычной размеренной жизнью — следит за питанием, все также любит спорт и ходьбу, следит за своим весом. Практикует дни и недели без включения телевизора. Пробыет сохранить на бумаге воспоминания о бурных днях ответственной работы на общее благо. И даже, как в юности, пишет юмористические стихи.

10 января нынешнего года одному из самых ярких лидеров Адыгеи исполнилось 75 лет. Друзья и коллеги по работе от всей души поздравляют его с знаменательным юбилеем, искренне желают ему крепкого здоровья и долгих лет счастливой жизни на радость всем родным и близким. Адыгейская пословица гласит, что только тот достоин счастья, кто приносит счастье людям. Это сказано о таких, как Николай Демчук.

Будьте счастливы, Николай Васильевич!

АКТУАЛЬНО

В МИНЗДРАВЕ ПРОКОММЕНТИРОВАЛИ, КАК ЗАПИСАТЬСЯ К ПРОФИЛЬНЫМ ВРАЧАМ

В социальные сети Министерства здравоохранения Адыгеи, а также на платформу обратной связи «Госуслуги» поступают обращения жителей республики с жалобами, что через портал «Госуслуги» и по единому номеру 122 нельзя записаться к узкопрофильным врачам.

«Почему нельзя записаться к эндокринологу в поликлинику через «Госуслуги»?» — спросил в соцсетях житель станции Гиагинской.

Также люди жалуются, что не могут записаться к неврологу и онкологу.

Центр управления регионом Адыгеи обратился в Минздрав РА за разъяснениями по данному вопросу. В ведомстве рассказали, что самостоятельно через «Госуслуги» или единый региональный колл-центр «122» можно записаться только к врачам 15 профильных направлений: терапевту, врачу общей практики (семейному врачу), хирургу, офтальмологу, оториноларингологу, акушеру-гинекологу, психиатру-наркологу, фтизиатру, стоматологу, педиатру,

детскому хирургу, детскому стоматологу, психиатру детскому, урологу-андрологу, дерматовенерологу.

«Запись к остальным узким специалистам осуществляется через терапевта. Он выслушает жалобы, осмотрит пациента и решит, к какому именно специалисту нужно направить человека, если есть необходимость, даст направления на анализы. Прежде всего, такая система записи необходима, чтобы человек не тратил время на поиск нужного врача, а получил направление. Такой порядок действует во всех субъектах Российской Федерации», — подчеркнула заместитель министра здравоохранения Адыгеи Мариет Хагауджева.

Кроме того, на платформу обратной связи «Госуслуги» поступили обращения с вопросом, как получить рецепт на

льготные лекарства. В региональном Минздраве сообщают, что в Адыгее реализуется проект по внедрению системы электронного документооборота: электронные медицинские карты, больничные листы и рецепты.

«Благодаря введению электронных рецептов все назначения и выписанные рецепты автоматически сохраняются в электронной медицинской карте пациента. И врач выдает лекарства на приеме. Это заметно экономит время пациента, так как цифровая выписка занимает около 30 секунд. Данная система позволяет отслеживать назначение препаратов, их получение и своевременную закупку», — подчеркнула начальник отдела лекарственного обеспечения Министерства здравоохранения Адыгеи Заира Цеева.

17 января 2024 г.

ДОШКОЛЬНОЕ ВОСПИТАНИЕ

МАСТЕР СЛОВА И ДЕЛА

Каждое утро двери детского сада «Ласточка» распахиваются перед спешащими на свою «работу» ребятишками поселка Яблоновский. Их труд невероятно важен: они постигают мир, знакомятся с его основами, учатся находить себя в обществе. Поэтому так важна и работа тех, кто помогает дошколятам, — их воспитателей и, конечно же, заведующей. В детском саду № 12 «Ласточка» эту должность уже 8 лет занимает Любовь Владимировна Курганова.

Для того, чтобы работать заведующим в детском саду, нужно не только знать все методические новшества и уметь руководить, но и иметь бесконечное терпение и всеобъемлющую любовь к детям и взрослым. А этого у Любови Владимировны не отнять. За годы педагогической деятельности из простого воспитателя детского сада она выросла в грамотного, умелого руководителя, проявила свое мастерство и лучшие качества администратора. Как считает сама Любовь Курганова, мало просто возглавлять детский сад. Заведующий — это еще и педагог, практик, психолог, организатор. Это постоянная, напряженная и целенаправленная работа над собой.

Любовь Владимировна требовательна к себе и другим, благодаря чему детский сад «Ласточка» процветает и развивается. Заведующая строга, но радушна, скромна, но энергична. А еще не боится трудностей и терпелива, может каждого понять, принять и простить, всегда готова протянуть руку помощи коллегам, воспитанникам и их родителям. Своей интеллигентностью, внутренней культурой, умением слушать и слышать каждого она создала вокруг себя атмосферу взаимопонимания и творчества. Прекрасные организаторские способности позволяют Любови Владимировне тонко и мудро руководить дружным коллективом детского сада

№ 12, который отвечает ей сплоченностью, уважением и любовью.

«Мой детский сад — это моя семья, которая дала мне, выпускнице Энемской средней школы, путевку в жизнь, — говорит Любовь Курганова. — Я бесконечно благодарна своим школьным учителям. Они научили меня думать и жить, ввели в профессию, стали примером педагогической деятельности и в жизни».

Если воспитатели — вторые мамы для деток, то Любовь Владимировна — вторая мама и для самих воспитателей. Она заботится о каждом из 30 педагогов, помогает и наставляет молодых специалистов, уделяет особое внимание их квалификации и методическому росту. При этом сама заведующая постоянно учится у опытных педагогов — читает книги, посещает курсы, перенимает другой опыт и мастерство, чтобы внедрить новые достижения в практику собственного учебного заведения.

«У нас любящие свое дело творческие педагоги, прекрасные воспитанники, дружный коллектив, — отмечает заведующая д/с «Ласточка». — Когда все вместе — любые трудности преодолимы и путь к успеху обеспечен. Благодарю судьбу за то, что стала педагогом, что каждый мой день наполнен встречами и общением с удивительными педагогами и талантливыми детьми».



Любовь Владимировна горит своим делом, а также возможностью научить ребятишек, помочь им познакомиться с окружающим миром и сделать в нем первые шаги. Это редкое качество среди руководителей, которое особенно подкупает при личной встрече. Беседа с Любовью Кургановой заряжает оптимизмом и уверенностью, что в этом детском саду, с этим коллективом и этими воспитанниками точно все будет хорошо.

От всей души желаем Вам, Любовь Владимировна — заведующая не просто детским садом, а этим удивительным миром детских радостей и забот, — вдохновения и новых профессиональных побед. Пусть проблемы решаются легко, а энергии будет вдоволь на много-много лет! Пусть задумки воплощаются и на все хватает здоровья, задора и веры в чудеса!

А ещё 17 января у Любови Владимировны день рождения.

Хотим пожелать ей здоровья, успехов в работе, благодарных родителей и сотрудников.

С уважением, родители и коллектив ДОУ «Ласточка»

БЕЗОПАСНОСТЬ

УГАРНЫЙ ГАЗ: КАК ИЗБЕЖАТЬ НЕСЧАСТНОГО СЛУЧАЯ

Как предотвратить отравление угарным газом, рассказали в «Газпром межрегионгаз Майкоп».

Из-за изменения температуры, при значительных перепадах давления и сильных порывах ветра возможно отсутствие или опрокидывание тяги в дымовых и вентиляционных каналах в жилых помещениях. Это в свою очередь может привести к отравлению угарным газом.

Для предотвращения несчастных случаев соблюдайте основные правила пользования газовыми приборами:

- не заклеивайте и не закрывайте вентканалы и дымоходы,
- проверяйте тягу в дымоходах и вентканалах, при работе газовых приборов обеспечьте приток свежего воздуха,
- не допускайте одновременную работу механической вытяжки вентиляции и газоиспользующего оборудования,
- не закрывайте решётку вентиляционного канала,
- следите, чтобы шибер дымохода был в открытом положении.

Также при сильном ветре и метелях возможно образование наледи на оголовках дымоходов и их закупорка. Это может привести к прекращению тяги в дымовом канале и попаданию угарного газа в помещение.

Во время включения и работы оборудования необходимо проверять тягу в дымоходах и вентканалах. Для этого приложите листок бумаги к решетке дымохода, вентканала водонагревателя или котла.

Если бумага будет отклоняться в сторону канала или лист станет притягиваться, то тяга есть. Если тяги нет, то использовать газовый прибор нельзя.



При авариях, утечке газа, неисправностях газового оборудования следует звонить в аварийно-спасательную службу по номерам 04, 104.

КОНКУРС

«СПАСЕМ ЖИЗНЬ ВМЕСТЕ!»

В Адыгее проводится региональный этап Всероссийского конкурса социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни «Спасем жизнь вместе!»

Его целью является привлечение внимания общественности к проблеме незаконного оборота наркотиков, формирование у населения негативного отношения к их употреблению, а также активизация профилактической работы.

Конкурс состоит из двух этапов - регионального и федерального. Региональный этап стартовал 10 января 2024 года. Его организатором является управление по контролю за оборотом наркотиков МВД по Республике Адыгея.

Работы направляются до 14 февраля 2024 года по адресу: город Майкоп, улица Юннатов, 9, адрес электронной почты: onk.mvд01@mail.ru

Конкурс «Спасем жизнь вместе!» проводится в нескольких номинациях: «Лучший макет наружной социальной рекламы, направленной на снижение спроса на наркотики», «Лучший видеоролик антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни», «Лучший видеоролик антинаркотической направленности для социальных медиа».

В конкурсе могут принимать участие физические и юридические лица, а также авторские коллективы.

Дополнительную информацию можно получить у сотрудников УНК МВД по Республике Адыгея по телефону в городе Майкопе: (8772) 59-66-64.

ПРОФИЛАКТИКА

УЗНАЙТЕ ВСЕ О СВОЕМ ЗДОРОВЬЕ

В ТАХТАМУКАЙСКОМ РАЙОНЕ ДИСПАНСЕРИЗАЦИЮ МОЖНО ПРОЙТИ В СЛЕДУЮЩИХ МЕДИЦИНСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ:

Тахтамукайская поликлиника:

а. Тахтамукай, ул. Ленина, 15, с 9:00 до 14:00.

Энемская поликлиника:

пгт. Энем, пер. Ильницкого, 2/1, с 9:00 до 14:00.

Яблоновская поликлиника:

пгт. Яблоновский, ул. Гагарина, 144, с 8:00 до 16:00.

Афипсипская врачебная амбулатория:

а. Афипсип, ул. Хакурате, 6, с 9:00 до 14:00.

Кабинеты медпрофилактики работают ежедневно, кроме выходных.

ТРЕБУЮТСЯ УЧИТЕЛЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

(начиная с сентября 2024 года) в новые строящиеся общеобразовательные организации Тахтамукайского района по адресам: п.Яблоновский, ул.Дорожная, 301 и а.Новая Адыгея, ул.Бжедугская, 12.

Требуются учителя – предметники: учитель начальных классов, учитель математики, учитель биологии и химии, учитель русского языка и литературы, учитель физики, учитель иностранного языка и др., возможно классное руководство, доплаты за категорию, стаж, работу в сельской местности, проверку тетрадей и др. Частичная компенсация арендной платы за найм жилого помещения и частичная компенсация коммунальных услуг. Молодым специалистам выплачивается единовременная выплата и доплата к окладу. Школы с хорошим техническим обеспечением, оснащены современными средствами обучения.

Квалификационные требования к учителю: высшее профессиональное образование или среднее профессиональное образование по направлению подготовки «Образование и педагогика» или в области, соответствующей преподаваемому предмету, без предъявления требований к стажу работы, либо высшее профессиональное образование или среднее профессиональное образование и дополнительная профессиональная подготовка по направлению деятельности в образовательном учреждении без предъявления требований к стажу работы.

Ждем ваши резюме на электронный адрес: tach-upr@mail.ru.

За более подробной информацией обращаться в Управление образования администрации МО «Тахтамукайский район» по адресу: РА, Тахтамукайский район, а.Тахтамукай, ул.Ленина, 53. Тел. 8(87771) 96-1-45.

ВАЖНО

ДИСТАНЦИОННОЕ МОШЕННИЧЕСТВО: БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

Дистанционное мошенничество, осуществляемое посредством мобильных приложений на сегодняшний день в Адыгее активно набирает обороты. Аферисты, звонящие при этом своим жертвам, чаще всего представляются сотрудниками финансовых учреждений и сообщают о необходимости защитить свои реквизиты от посягательства на них мошенников.

Следует отметить, что в этом случае граждан не просят оформлять кредиты или переводить куда-либо свои накопления. Вместо этого по указке посторонних потерпевшие скачивают на свои телефоны программы, о назначении которых, как правило, не догадываются. Установленное приложение, в свою очередь, предоставляет мошенникам удаленный доступ к чужим банковским счетам, с которыми преступники могут совершать все те же операции, что и хозяин.

Чтобы не стать жертвой подобных обстоятельств, МВД по Республике Адыгея обращает внимание граждан на соблюдение ключевых мер предосторожности. Главная причина практически всех регистрируемых фактов дистанционного обмана – невнимательность самих потерпевших.

Помните, что обсуждать свое материальное

положение с незнакомцами по телефону, равно, как и устанавливать себе на мобильный неизвестные приложения – недопустимо. Если вы сохраняете свои персональные данные втайне, ни один мошенник не сможет распорядиться вашими накоплениями.

Получив информацию об угрозе мошенничества по телефону, не спешите доверять неизвестному собеседнику. Самый надежный способ – самостоятельно обратиться в банк и проверить поступившую информацию. Вероятность, что вы изначально общались с аферистом крайне велика. Совершайте финансовые операции, руководствуясь только холодным рассудком и предварительно посоветовавшись с родными и близкими.

Не позволяйте мошенникам наживаться за ваш счет!

+7(991) 190-70-67 Надувные ростовые куклы для вашего праздника



- Музыкальная открытка
- Экспресс-поздравления
- Сюрпризы для детей
- Сопровождение в школу
- Доставка радости детям и взрослым

г. Краснодар
Республика Адыгея



Материнский капитал на покупку или строительство жилья!

Гарантия законности и безопасности сделки!

Операционный офис КПК «СОДЕЙСТВИЕ»

Ждем вас по адресу:
пос. Яблоновский, ул. Гагарина,
д. 144/1, корп. 2,
телефон 8-989-142-02-01
Режим работы офиса:
пн-пт 9.00 - 18.00, перерыв
13.00 - 14.00, сб, вс - выходной.
КПК «Содействие»
ИНН 6674154590

Возможен выезд специалиста для проведения сделки по предварительной записи.

БИОЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ МАССАЖ МИКРОТОКОВЫМИ ПЕРЧАТКАМИ ОТ СЕРТИФИЦИРОВАННО- ГО МАСТЕРА

- Выведение токсинов, очистка крови.
- Улучшение кровообращения и обмена веществ.
- Повышение клеточной активности, укрепление иммунитета, самовосстановление организма.
- Снятие отеков, укрепление костей и мышц.
- Регуляция вегетативной нервной системы, улучшение качества сна.
- Регуляция эндокринной системы, косметический эффект, снижение веса.
- Освобождение энергетических каналов, устранение застоев крови.

Тел.: 8918 3064598 Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

ТАХТАМУКАЙСКИЙ КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ продолжает регистрацию пожилых граждан, желающих получать услуги в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов.

Адрес: п.Энем, ул.Чкалова, д.14 (бывшее здание сбербанка, 2 этаж, вход слева). Понедельник - пятница с 9.00ч. до 17.00ч. Выходные: суббота, воскресенье.

Перечень социальных услуг:

- психологические (диагностика, тренинги, профилактика деменции, нейротренажеры, музыкотерапия, тесты и т.д.);
 - оздоровительные (измерение артериального давления, температуры, уровня сатурации, гимнастика, работа с тренажерами и массажерами, спортивные викторины и т.д.);
 - досуговые мероприятия (интерактивный туризм, праздничные мероприятия, чаепития, экскурсии, мастерклассы и т.д.)
- Время посещения отделения получателями услуг с 10.30ч. до 15.30ч. два раза в неделю.
За информацией обращаться по тел.: 8918 437-28-40

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 15 января 2024г. №06 пгт.Яблоновский О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления гр. Овчарову М.Г. разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, расположенном по адресу: Республика Адыгея, Тахтамукайский район, пгт.Яблоновский, ул.Дружбы

В связи с обращением гр. Овчарова М.Г. (вх. №10 от 11.01.2024) по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке площадью 400 кв. м, категории земель: «Земли населенных пунктов», с разрешенным видом использования: «Для размещения домов индивидуальной жилой застройки», с кадастровым номером 01:05:0200178:726, расположенном по адресу: Тахтамукайский район, пгт.Яблоновский, ул.Дружбы, принадлежащем на праве собственности гр. Овчарову М.Г., государственная регистрация права № 01:05:0200178:726-01/033/2.023-3 от 13.12.2023, а также в соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Яблоновское городское поселение», в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить проведение публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, расположенном по адресу: Тахтамукайский район, пгт.Яблоновский, ул.Дружбы на 07 февраля 2024 года в 10 часов 00 минут.
2. Определить местом проведения публичных слушаний кабинет №1 администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение» по адресу: пгт.Яблоновский, ул.Гагарина, 41/1.
3. Возложить обязанности по проведению публичных слушаний на комиссию по землепользованию и застройке муниципального образования «Яблоновское городское поселение».
4. Местонахождение комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования «Яблоновское городское поселение»: пгт.Яблоновский, ул.Гагарина, 41/1; тел: 8(87771) 97-2-70; приемные часы в рабочие дни: с 9.00 до 18.00.
- 4.1 Замечания и предложения по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства для включения их в протокол публичных слушаний принимаются комиссией по землепользованию и застройке муниципального образования «Яблоновское городское поселение» до 07 февраля 2024 года.
5. Комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования «Яблоновское городское поселение» обеспечить выполнение организационных мероприятий по проведению публичных слушаний и подготовку заключения о результатах публичных слушаний.
6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования «Яблоновское городское поселение».
7. Опубликовать настоящее постановление и оповещение о начале публичных слушаний в средствах массовой информации, распространяемых на территории муниципального образования «Яблоновское городское поселение».
8. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

З.Д.Атажахов, глава МО «Яблоновское городское поселение»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 15.01.2024г. №22 а. Тахтамукай О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, расположенном по адресу: Республика Адыгея, Тахтамукайский район, аул Старобжегокой, ул. Ленина, 24/А, гр. Жане Р.А.

В связи с обращением гр. Жане Рамазана Ахмедовича (вх. № 5689 от 20.12.2023г.), в соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 14 Закона Республики Адыгея № 280 от 24.07.2009г. «О градостроительной деятельности», Законом Республики Адыгея № 294 от 31.03.2005г. «О местном самоуправлении», Законом Республики Адыгея № 359 от 18.12.2014г. «О закреплении за сельскими поселениями вопросов местного значения», статьей 17 Устава муниципального образования «Тахтамукайский район», Решением Совета народных депутатов МО «Тахтамукайский район» № 74 от 24.03.2020г. «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний и общественных обсуждений при осуществлении градостроительной деятельности в МО «Тахтамукайский район», Постановлением главы администрации МО «Тахтамукайский район» № 1921 от 15.09.2015г. «О создании комиссии по Правилам землепользования и застройки сельских поселений МО «Тахтамукайский район» и утверждения положения о комиссии по Правилам землепользования и застройки сельских поселений МО «Тахтамукайский район», в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить 31 января 2024 года в 10 часов 00 минут проведение публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, на земельном участке площадью 1000 кв.м., категории земель: «Земли населенных пунктов», с разрешенным видом использования: «Для ведения личного подсобного хозяйства и магазинов товаров первой необходимости площадью застройки менее 150 кв. м.», с кадастровым номером 01:05:1900026:244, в части размещения объектов капитального строительства, а именно в части отклонений от границ земельных участков с кадастровыми номерами 01:05:1900026:26, 01:05:1900026:67, 01:05:1900026:245, 01:05:1900026:31 до 0,5 метра, а так же увеличения процента застройки земельного участка до 90% в связи с тем, что параметры отклонения являются требуемой мерой компенсации физических недостатков земельного участка, которые не позволяют рационально

ДОСТАВКА, УСТАНОВКА И РЕМОНТ корпусной и мягкой мебели. Тел. 8-918-222-39-02

ЭВАКУАТОР по Республике Адыгея, Краснодарскому краю. Телефон: 8918 660-60-71.

КУРЫ -НЕСУШКИ высокой яйценоскости. Доставка. Тел: 8 960 445 40 86

Адыгейская соль, ээхзуб. Телефон: 918-2493629

**СЫР АДЫГЕЙСКИЙ ДО-
МАШНИЙ:** оптом от 20 кг и
выше по цене 300 руб. за кг.
Возможна доставка в пределах
Энема, Яблоновского и рядом.
Тел. 8938 5501035.

**МОЛОКО, СЫР АДЫГЕЙСКИЙ.
Самовывоз. х.Суповский.
Тел. 8918 4297681.**

**КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ
любой марки, расчет сразу.
Тел.: 89996359604**

**Фермерское хозяйство
реализует КУРОЧЕК-
МОЛОДОК 3, 5, 8 месяцев
- Кубань, Серебристые,
Ломан-браун, Минорка.
Доставка бесплатная.
Тел.: 8989 8085004.**

использовать его в рамках предельных параметров в сложившейся застройке.

2. Определить местом проведения публичных слушаний здание архитектуры администрации муниципального образования «Тахтамукайский район» по адресу: а. Тахтамукай, ул. Гагарина, 4.

3. Расходы, связанные с подготовкой демонстрационных материалов, организацией и проведением публичных слушаний, возлагается на заявителя гр. Жане Р.А.

4. Замечания и предложения по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства для включения их в протокол публичных слушаний принимаются комиссией по землепользованию и застройке МО «Тахтамукайский район» до 31 января 2024 года.

5. Опубликовать настоящее постановление в общественно-политической газете Тахтамукайского района Республики Адыгея «Согласие», на официальном сайте администрации МО «Тахтамукайский район» www.ta01.ru, и в ФГИС «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации МО «Тахтамукайский район» по земельно-имущественным вопросам Э.Б. Абре.

7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

П.И. Беловолов, И.о. главы МО «Тахтамукайский район»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ «15» января 2024 г. № 07 пгт. Яблоновский Об утверждении Перечня видов работ и объектов для отбывания осужденными наказания в виде обязательных работ

В соответствии со статьей 49 Уголовного кодекса Российской Федерации и в целях реализации порядка исполнения наказания в виде обязательных работ, согласно статьи 25 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом муниципального образования «Яблоновское городское поселение», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Перечень видов работ и объектов для отбывания осужденными наказания в виде обязательных работ (приложение).

2. Рекомендовать руководителям учреждений, предприятий и организаций, перечисленных в приложении:

- 2.1. Организовать контроль за выполнением осужденными обязательных работ на определенных для них объектах;
- 2.2. Уведомлять уголовно-исполнительную инспекцию о количестве отработанных часов и об уклонении осужденными от обязательных работ;
- 2.3. Осуществлять контроль за поведением осужденных на производстве и оказывать содействие уголовно-исполнительной инспекции в проведении воспитательной работы с ними.
3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, распространяемых на территории муниципального образования «Яблоновское городское поселение», и на официальном сайте Администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение».
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя отдела муниципальной собственности и правового обеспечения Администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение».

З.Д.Атажахов, глава МО «Яблоновское городское поселение»

С приложением можете ознакомиться на официальном сайте Администрации МО <https://www.adm-yab01.ru>

ПОСТАНОВЛЕНИЕ «15» января 2024 г. № 08 пгт. Яблоновский Об утверждении Перечня мест для отбывания осужденными наказания в виде исправительных работ

В соответствии со статьей 50 Уголовного кодекса Российской Федерации, в целях реализации порядка исполнения наказания в виде исправительных работ, согласно статье 39 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом муниципального образования «Яблоновское городское поселение», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Перечень мест для отбывания осужденными наказания в виде исправительных работ (приложение).

2. Рекомендовать руководителям учреждений, предприятий и организаций, перечисленных в приложении:

- 2.1. Организовать контроль за выполнением осужденными исправительных работ на определенных для них объектах;
- 2.2. Организовать правильное и своевременное производство удержаний из заработной платы осужденных к исправительным работам и перечисление удержанных сумм в установленном порядке;
- 2.3. Осуществлять контроль за поведением осужденных на производстве и оказывать содействие уголовно-исполнительной инспекции в проведении воспитательной работы с ними.
3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, распространяемых на территории муниципального образования «Яблоновское городское поселение», и на официальном сайте Администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение».
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя отдела муниципальной собственности и правового обеспечения Администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение».

З.Д.Атажахов, глава МО «Яблоновское городское поселение»

С приложением можете ознакомиться на официальном сайте Администрации МО <https://www.adm-yab01.ru>

ПРОДАЕТСЯ

- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 12 соток** в холмистой местности аула Тахтамукай по ул.Мира, 16, в 8 км от Краснодара. Идеальное место для разведения живности. Цена 1200 тыс.руб. Тел. 8918 9990011.

- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 25 СОТОК** в а.Хаштук по ул.Хачака, 35. Тел. 8918 2156810.

- **УЧАСТОК 8 соток**, коммуникации рядом Адрес: а. Тахтамукай, ул. Убыхская, 51. Тел. 89189717162

- **ДОМ 60 кв.м.** на земельном участке 12 соток в а.Тахтамукай. Рядом еще один **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 12 соток** с временкой 50 кв.м. Тел.: 8918 3663969.

- **ДОМ** на земельном участке 6 соток в а.Тахтамукай, ул. Полевая, 13. Все коммуникации. Цена 2 млн руб. Тел.: 8918 3705189.

- **ЧАСТНЫЙ 2-Х ЭТАЖНЫЙ ДОМ** в а.Тахтамукай, огород 15 сот. ул. Южная, 32. Цена договорная. Тел. +7-918-625-07-17.

- **ПАВИЛИОН ПОД КОММЕРЦИЮ.** В помещении 12 кв.м. есть вода, электричество, сплит-система, стеллажи, витрина. Обращаться по тел. 8918 2332829 с 10 до 20 часов.

- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ ПАЙ** 2,87 га, земли бывшего совхоза «Октябрьский». Тел. 8952 8184992.

- **ДАЧА в хуторе Кочкин (рядом с г.Адыгейск)**, кирпичный дом 42 кв.м. с подвалом, своя скважина на участке, есть насаждения. Тел.: 8918 4393454.

- **ДОМ 270 кв.м.** с земельным участком 10 соток, в г.Адыгейск, ул.Дружбы, 59. Тел.: 8918 1393039.

**КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки, расчет сразу.
Тел.: 89996359604**

Официальный сайт газеты: <http://gazetasoglasie.ru>

За достоверность рекламы и объявлений ответственность несет заказчик

Согласие

Учредители: Администрация МО «Тахтамукайский район», Совет народных депутатов МО «Тахтамукайский район»
Адреса издателей: (385100, Россия, Республика Адыгея, а.Тахтамукай, ул.Гагарина, 2), (385100, Россия, Республика Адыгея, а.Тахтамукай, ул.Ленина, 60)

Издание зарегистрировано в южном окружном межрегиональном территориальном управлении МПТР РФ свидетельством о регистрации ПИ N10-3916

Подписной индекс 52221
Перепечатка материалов, опубликованных в «Согласии», - только с разрешения редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 385100, аул Тахтамукай, ул.Ленина, 62, тел.: 96-1-68, факс: 96-3-96, E-mail: gazetasoglasie@mail.ru
Отпечатано в АО «Полиграф-Юг» (385000, г.Майкоп, ул.Пионерская, 268).
Выходит по средам и субботам ТИРАЖ 1289 Заказ №

Главный редактор -
Меда Хамедовна БОЛЕТОВА
Номер подписан в печать -
18.00, по графику - 18.00